
Lesactivités desentrepreneurs français ont soutenu

32563emplois enFrance en2022 etpèsent6,9 milliards d'euros,
avec un impact sur le PIB français de3,1milliards d’euros.
Source:Shopify

Plus de la moitié(57 %) desmoins
de35ansprivilégie lesproduits
deseconde main ou recyclés.
Un cyberacheteur sur deux(55 %)
serenseignesur saprovenance
et/ou regroupe les livraisons. Une

proportion similaire (51 %) achète
desproduits avec un bon indice
de performanceénergétique.
Source: Ifopet Manutan

Faceà l'inflation, les
consommateurs français
modifient leurs comportements
d'achat : 80 %d'entre eux sont
prêtsàchanger d'enseigne
alimentaire, avec comme

premier critère de choix le prix.
Les trois quartsdes
consommateurs (76 %)
s'adonnent à l’optimisation
budgétaire et 65 % àla sobriété
alimentaire. Concrètement,
plus d'un tiers (36 %)d'entre eux
comparent davantage lesprix,

et 2/% réduisent leur
consommation de viande ou
poisson et achètentdavantage
les marques dedistributeurs.
Source: Bonialet OpinionWay

Plus d’un quart (27 %) desconsommateurs français
utilise un portefeuille numérique.36% se disent

parailleurs prêtsà l’adopter. Parmi les avantages
cités, la facilité d’utilisation et la centralisation

desdonnées numériques arrivent en tête, ainsique
la meilleureprotection desdonnées.

Source: Statista

Prèsde la moitié (43 %) desEuropéensdéclare utiliser

desfacilités de paiementcomme le paiementen
plusieurs fois et/ou le paiementdifféré. Prèsd’un
consommateur français, espagnolet portugaissurtrois
utilise le paiementen plusieurs fois de façon
récurrente.
Source:Kantar

6 sur10
Plus de lamoitié des

consommateurs (65 %) affirme

être intéresséepar l'utilisation
d'assistantsvocaux pour

énumérer les informations
produits et répondreà leurs

questions. Près destrois quarts
(73 %)d’entre eux montrent

également de l'intérêt dansles
outils de réalité virtuelle tels que

les applications deréalité
augmentée pour mettre en avant

et décrire le produit.

Source :Akeneo

44%
desconsommateurs

utilisent un ordinateur
pour leursachatsen

ligne pour comparer les
prix, consulter lesavis,

obtenir desinformations
supplémentaires, faire
appel au serviceclient
et finaliser leur achat.

Source: Capterra

22,7Mds
Sheinenregistre unchiffre d’affaires de22,7milliards

de dollars en2022. Le détaillantchinois de fast fashion
arrive en têtedesrecherchesdans113 pays,dont

la France.
Source :Lengow

50%
La moitié desconsommateurs français a conscience deson

empreinte numérique. 65 % d'entreeuxdisent prendreen
considération l'approche d'unemarque en matière de changement

climatique avant d’acheter.
Source: Statista

1/10
Troisconsommateurs français
surdixaffirment avoir déjà
entendu parler delive shopping.
Les 18-24 anssont familiers de
cettepratique : plus de lamoitié
(51 %) a déjàparticipé àune
session contre14%desFrançais.

Source:Omnibus
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